En relación con la pregunta escrita 9-17/PES-00005, presentada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras, adscrito al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), el Consejero de Educación del Gobierno de Navarra informa:
A fecha de hoy, la previsión del Departamento de Educación para el próximo curso 2017/2018 del número de grupos para primer curso de Educación Infantil (3 años) del centro Monte San Julián  de Tudela es el siguiente:
	
	2017/2018

	Centro
	Grupos previstos

	CPEIP Tud. Monte San Julián
	2


Esta previsión está basada en los datos de nacimientos correspondientes al alumnado de 3 años que se incorporará al sistema escolar el curso 2017/18 y en el cálculo matemático extraído del archivo histórico de Educa de cada centro correspondiente. Como es habitual y así lo ha sido en cursos anteriores, esta previsión está sujeta a cambios provocados por la elección de las familias y los movimientos de población.
En esta previsión no se tienen  en cuenta los hipotéticos grupos de modelo D en los centros de referencia en los que en la actualidad no existe dicha oferta.
En las poblaciones con un solo centro educativo, en el caso de producirse un aumento en las prematriculaciones con respecto a estas previsiones que implicase incremento de grupos, el ajuste sería automático y daría lugar a un grupo más.
En cuanto a los centros de Tudela, se ha previsto un tratamiento especial del proceso de escolarización que implicará que el número de grupos de cada centro no se cierre hasta el mes de septiembre, para así poder organizar de una forma más equitativa y ordenada el alto número de incorporaciones que podemos prever que se producirá para el curso 2017/18, siempre teniendo en cuenta las cifras de cursos anteriores.  Esta decisión fue tomada de forma unánime con las direcciones de  los centros públicos afectados, así como con la presidenta de la comisión de escolarización y el alcalde de la ciudad a partir de una propuesta surgida desde los propios centros educativos.
Iruñean, 2017ko otsailaren 6an / En Pamplona, a 6 de febrero de 2017
Hezkuntza Departamentuko Kontseilaria / El Consejero de Educación: José Luis Mendoza Peña
